



Астрономия является одной из самых древних и удивительных наук. А Ижевский планетарий осуществляет демонстрацию фильмов по астрономии и проводит лекционные занятия.

Поскольку главной задачей каждого планетария является осуществление взаимосвязи между естественными науками и астрономией, то необходимым условием является привлечение в мир космоса не только взрослых, но и детей, школьников, подростков, молодежь. В связи с этим планетарий создает и совершенствует свои программы и лекции, сотрудничает с обсерваторией и ижевским астрономическим клубом.

В планетарии используются новейшие технологии, такие как цифровое сферическое проектирование. С помощью этого можно продемонстрировать все многообразие космоса и звездного неба и создать эффект присутствия у зрителя, чему способствует также сферический купол.

Кроме того, что планетарий осуществляет свою деятельность стационарно, еще существует опыт выездной работы, что является несомненным плюсом планетария. А, например, для школ и вовсе имеются специальные предложения и система скидок. Для всех любителей Космоса, да и просто для всех желающих, совместно с обсерваторией, осуществляется наблюдение за луной, небом, звездами и планетами на открытых площадках.